

令 和 4 年 1 2 月 7 日

農政部 蚕糸園芸課 特産果樹係

外線:027-226-3136 内線:3136

りんご「ぐんま名月」の PR 活動について

~株式会社ジャルパックにおける地域貢献活動~

株式会社ジャルパックは、持続的な地域の活性化・観光関連産業の発展に向けた 地域貢献活動を実施しております。今回は群馬県みなかみ町と連携し、東京都品川 区の小学校でりんご「ぐんま名月」を題材とした特別授業を実施します。

- 1 小学校特別授業について
- (1)日時 令和4年12月12日(月) 9:30~11:20(集合時間9:15)
- (2)場所 品川区立城南小学校(品川区南品川2丁目8番21号)
- (3)内容・群馬県育成品種りんご「ぐんま名月」の紹介 (生産者がオンラインで対応)
 - ・「みなかみフルーツランド モギトーレ」等観光果樹園の紹介
 - 子供たちへ「ぐんま名月」のプレゼント

2 本事業が実施されるまでの経緯

県育成のりんご新品種「紅鶴」に関して、その品種名にちなみ、JAL グループである株式会社ジャルパックの関係者を県内りんご園へ招き、本県観光りんご園を PR する取組を令和2年度に実施しました。

その取組がきっかけとなり、みなかみ町と株式会社ジャルパックの連携が始まり、同じく 県育成品種である「ぐんま名月」の木オーナー権を JAL の会員向けに特別プランとして販 売する取組が令和3年度より開始されています。今回、上記プランから寄付されたりんご が一部使用されます。

本取組に関する問い合わせ先

(株)ジャルパック 総務部 広報・社会貢献グループ 担当 原口

TEL:080-4143-3815

E-mail:pr jalpak@ml.jal.com

